Francja miata wiosng 1940 roku mniej wiecej tyle czotgdbw co
Niemcy, i wcale niekoniecznie gorszych, jednoosobowe wiezyczki
to byt kiepski pomyst, ale czesto miaty lepsze pancerze. Czoig
ciezki Char Bl i Bl bis byty niemal nie do zniszczenia dla
Niemcow. Problem polegat na tym, ze Francuzi nadal, jak w I
wojnie Swiatowej uwazali czotgi za broA wsparcia piechoty, a
de Gaulle sie nie przebit ze swoim pomystem na dywizje
pancerne, ktéry to pomyst dzielit z Guderianem i Rommlem. Tak
wiec czotgi po kilka lub kilkanas$cie rozdano na wiele dywizji
piechoty.

Tu widzimy jak wyglada sytuacja, gdy francuska dywizja
piechoty z kilkoma czotgami natyka sie na niemieckg dywizje
piechoty. Te kilka czotgdéw praktycznie nie robi znaczenia.

Jesli jednak jedna z okoto dziesieciu niemieckich dywizji
pancernych po sto kilkadziesigt czotgdéw napotkata na taka
francuska dywizje piechoty z kilkunastoma czotgami , nie by%o
czego zbieracd:


http://racjonalista.tv/wp-content/uploads/2015/08/19401.jpg

Tak z kolej bytoby, gdyby postuchano de Gaulla, niestety — w
przeciwienstwie do niemieckich — francuscy generatowiejak
Weygand, Gamelin, Blanchard byli starzy walczyli jak w I
wojnie i nie lubili zmian, a de Gaulle byt tylko jednym z
wielu oficeréw wtedy:

Niemcy tez lepiej korzystali z lotnictwa, zwt. Ju 87 Stuka z
zamontowanymi dla postrachu syrenami (pomyst Udeta), ktére
wzbudzaty panike. Wycie przenikato zoktnierzy do szpiku kosci:
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Przypominam przy okazji film Theatrum Illuminatum o kampanii
francuskiej:

http://www.youtube.com/watch?v=UDy750zx-uU

Kiedys historia miata wyjasniac¢ (Leopold von Ranke: wie es
eigentlich gewesen) potem rozumiec, teraz ma przedstawial wiec
przedstawiam 1 pozdrawiam
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